

ЗАТИШЬЕ ПЕРЕД БУРЕЙ?

Николай ЗАВАДСКИЙ.

Лукавые цифры аккуратной статистики убаюкивают общественное мнение и власти, не отражая истинных масштабов разгула наркомании.

А тем временем, по данным ОБНОН УВД, в Архангельской области употребляют наркотики предположительно от 7500 до 10000 человек. Если учесть, что львиная доля приходится на крупные города, то масштабы беды представляются уже не так призрачно. Рука об руку с наркоманией идет ВИЧ-инфекция. По данным Архангельского центра борьбы со СПИДом, из 144 случаев ВИЧ-инфекции в области 81 человек заразился при употреблении наркотиков.

Цифра мало впечатляет – это всего лишь одна тысячная часть от числа котлашан. Вот если бы все наркоманы добровольно встали на учет, на два порядка увеличив статистические данные, тогда, возможно, в городе срочно создали бы штаб, ввели особое положение в учебных заведениях и начали заводить дела на учителей, покрывающих наркоманов. Или выделили бы им охрану, чтобы уберечь от родителей, чьих детей при попустительстве педагогов «посадили на иглу»...

Пока наркоманы не спешат легализоваться, статистика по-прежнему отмечает лишь факты добровольного лечения. И власти предпочитают пребывать в благостном неведении. Отдел образования мог бы приказать учителям сообщать обо всех случаях аномального поведения детей куда следует, но тогда о школе может пойти дурная слава. А потом и о городе. И о его руководстве... Не поэтому ли все молчат?